

各大卫视齐吆喝，元旦料多过足瘾——

连演三天! 2017 跨年晚会办成“流水席”

文: 今日女报 / 凤网记者 陈寒冰

离 2017 年元旦只有几天了，被各大卫视视为“兵家必争之地”的跨年晚会将再次上演大战。但与往年扎堆而上的局面不同，今年因为电视直播牌照、艺人档期等原因，各大卫视的跨年晚会纷纷另辟蹊径——从今年 12 月 30 日到明年 1 月 1 日，往年的“跨年夜”变成了持续三天的“小长假”晚会。而在这三天的近十台跨年晚会中，有哪些值得期待，哪家又玩了新名堂？且听各家晚会导演与明星向今日女报 / 凤网记者提前解密。

没有牌照，“江湖兄弟”转战网络 >>

湖南卫视：半个娱乐圈回“娘家”

目前，约有 10 家左右的卫视瞄准了 12 月 31 日的元旦跨年晚会。其中，东方、江苏等多家卫视明确会进行直播。相比之下，已连续 11 年打造跨年品牌的湖南卫视与主打综艺的江苏卫视，却传因没拿到直播牌照，而不得不调档错峰播出。

不能跨年夜直播，可晚会场地、演员都早已签约，湖南卫视只好绕道网络，在“芒果 TV”进行直播，电视播出则延后一天。为了吸引人气，此次湖南卫视跨年晚会打出了“半个娱乐圈回娘家”的口号。12 月 23 日，今日女报 / 凤网记者从

湖南卫视总编室了解到，届时确定到场的明星将会有 44 名，除了芒果台自己捧红的“快男”、“超女”，林忆莲、钟汉良等明星都将到场献唱。黄晓明则出新招，要用英文、粤语、青岛话轮番唱 Rap，并携手钱枫、杜海涛组“跨年合伙人”欢乐上阵。

而连续几年没有主持跨年夜晚会的谢娜也终于归队了。“坡姐”这回与芒果台的女主持人将组成“水族”女队，与男主持群的“火族”来场才艺大 PK。“谢娜还将与陈乔恩上演一场歌曲秀。”晚会导演如是说。

浙江卫视：“综艺咖”大集合

浙江卫视今年以“爱在一起”为晚会主题，并把晚会提前到 12 月 30 日播出。浙江台全年综艺节目当道，这档晚会自然也是综艺咖的集合，《奔跑吧兄弟》兄弟团、《梦想的声音》四组导师、《中国好声音》以及《中国新歌声》人气艺人都已确定到场，而郭富城、张惠妹、孙燕姿等大牌则是“画龙点睛”。

“我们的晚会将是‘最能说’的现场。”晚会导演蒋敏昊向今日女报 / 凤网记者介绍。原来，今年的晚会主持人除了有观众熟悉的老搭档华少跟伊一外，还有人气主持沈涛、陈欢及亚丽助阵，豪华五人主持团将上演最霸气的口才秀。“我们在晚会上将尝试任何可以想象、脑洞大开的事情。”蒋敏昊自信地说。

拿下直播牌照的“正规军” >>

江苏卫视：“鲜肉”与“古惑仔”同台

湖南卫视和浙江卫视退出“跨年夜”，拿到牌照的江苏卫视和东方卫视就堪称是正规军，将在 12 月 31 日晚进行直播大战，其中江苏将晚会放在澳门金光综艺馆举行。

江苏卫视跨年晚会，首先打出的就是“真唱”大旗，请来“大魔王”谭晶领衔林宥嘉、刘美麟、

张碧晨《蒙面唱将猜猜猜》团队加盟，古惑仔五兄弟再聚首，并将向 Beyond 致敬，唱响《光辉岁月》。而“17 聚幸福”主题会不只拼唱功，“颜值担当”吴亦凡必将吸引一片粉丝的眼光。据吴亦凡工作室介绍，此次跨年，他将以“老少配”的形式，与乐坛“老炮儿”合唱，演绎经典岁月老歌。

东方卫视：天后王菲的“综艺首秀”

东方卫视的直播大战，最让人期待的莫过于王菲的加盟。据导演组透露：此次不但是王菲的综艺首秀，同时她也将演唱一首新歌与大家一起跨

年。而费玉清、莫文蔚、罗志祥、郎朗、张艺兴等大咖，将采用“红白歌会”的对战模式，荔枝队 VS 幸福队用歌声掀起快乐高潮。

北京卫视：奥运健儿“撑场”

同样在 12 月 31 日开场的北京卫视，则巧花心思用奥运健儿来撑场。据导演组介绍，此次晚会以“冰雪”为主题，由张艺谋率领其担任总导演的《跨界冰雪王》节目组登场。奥运冠军丁宁会演唱一首充满激情的摇滚乐，而帮助中国女排

在里约奥运会上重返世界巅峰的郎平也将携部分女排姑娘现身。请体育健儿加盟晚会妙处不少，据悉，像林丹、孙杨这类体育明星也不过 50 万人民币出场费，与周杰伦、张学友等动辄 300 万酬劳相比，体育明星实在是接地气又物美价廉。

编后 >>

近年来，国家新闻出版广电总局一直要求“节俭办晚会”，要求限制晚会数量，“直播牌照”就成为控制总量的法宝之一。而在调控下，今年卫视跨年晚会拉长阵线，形成“错峰”上演的局面，也让观众终于不为选择看哪家电视台的晚会而纠结了。

往年，跨年晚会挤在同一天上演，让众多明星疲于赶场，成了“空中飞人”，也因此让假唱、播出事故等状况频频出现，加之资源严重浪费，也为观众诟病。今年，“巧颜换新装”的跨年夜成为跨年“小长假”晚会，各家“求变图存”，最终受益的当然是观众了。

央视春晚提前看

鸡年春晚总导演：争取少被吐槽



今日女报 / 凤网记者 (通讯员 王宗) 距离央视春晚直播不到一个月，2017 鸡年央视春晚终于宣布杨东升为春晚总导演。在接受媒体采访时，杨东升表示：节目要争取做到好听、好看、好笑，最大的心愿就是尽量不被大家吐槽。

前几日，央视鸡年春晚语言类节目进行了终审。在 100 名大众听审团面前，12 个优秀语言类节目同场竞技。从前期筹备情况来看，2017 春晚语言类节目的题材广、数量多，主创人员通过梳理 2016 年度大事、要事和普通百姓关心的民生热点，提炼出 100 个创作选题，并遴选出 20 个人入围作品进入三轮预审，最终角逐出 12 个节目参与本次审看。

导演组预计，最终将有 9 至 10 个作品登上春晚舞台，数量堪称近年来春晚之最。杨东升表示：“我们今年确立的一个战略，就是通过扩大我们的数量，确保我们最终的质量。语言节目的创作上，我们组织了超过以往任何一届春晚的编创队伍。”

洞庭湖畔 绿色华康

湖南省华康食品有限责任公司地处洞庭湖畔，湘资两水尾间、素有“楚南首治”“鱼米之乡”的千年历史古县——湘阴，朴实厚重的湘楚文化孕育了华康人诚信、卓越、高效、严谨、创新的经营风格。产品畅销全国 28 个省（市）60 多个地区，远销香港、韩国。

公司主销产品有芝麻油、食用植物油、花生油、辣椒油、腐乳、辣椒酱、剁辣椒、风味豆豉及贡菜脆椒、香辣鱼仔、茶油风味剁椒、豆豉酱等（互联网+华康 B2C 电商产品）系列。

公司连年被评为“省级重合同守信用企业”、“省消费者委员会质量信得过单位”、“湖南省名牌产品”、“国家农业部食品博览会金奖”、“湖南省农业产业化龙头企业”、“湖南省私人企业十大行业 500 强企业”、“湖南省两型示范创建企业”、“银行守信 AAA 级企业”。产品通过 ISO9001-2008 国际质量体系认证和绿色食品认证。拥有发明专利 1 项，实用新型专利 6 件，科技成果鉴定书 2 项。2011 年“华康”牌商标被国家工商总局评为中国驰名商标。

订货热线：0730-2640088 0731-85713861



扫一扫，浏览华康移动端